



# मतदाता रजिस्ट्रार

FOR OFFICIAL USE ONLY

## 'डाक-द्वारा-मतदान करें' मतपत्र के लिए आवेदन-पत्र

**टिप्पणी:** मतदाता का विकल्प अधिनियम के अंतर्गत Santa Clara काउंटी में पंजीकृत सभी मतदाताओं को प्रत्येक चुनाव से 29 दिन पहले प्रारंभ करते हुए अपने-आप ही 'डाक द्वारा मतदान करें' मतपत्र भेजा जाएगा। इस आवेदन-पत्र का उपयोग किसी प्रतिस्थापन मतपत्र का अनुरोध करने के लिए किया जा सकता है।

चुनाव की तारीख और चुनाव का प्रकार (प्राथमिक, सामान्य, या विशेष) दर्ज करें। यह आवेदन-पत्र आपके काउंटी चुनाव अधिकारी को चुनाव की तारीख से कम से कम सात (7) दिन पहले प्राप्त हो जाना चाहिए। यदि यह आवेदन-पत्र अधूरा या गलत है, तो आपको मतपत्र नहीं भेजा जाएगा।

मेरा मूल मतपत्र:  प्राप्त नहीं हुआ है  खो गया है  नष्ट हो गया है।  
(यदि आपने अपने मतपत्र को चिह्नित करने में कोई गलती कर दी थी और आपको नया मतपत्र चाहिए, तो आप अपने पुराने मतपत्र को फाड़ सकते हैं, या छोटे-छोटे टुकड़ों में काट सकते हैं और इसे नष्ट कर सकते हैं।)

1. प्रतिस्थापन मतपत्र के लिए अनुरोध: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ चुनाव।  
चुनाव का महीना/दिन/वर्ष चुनाव प्रकार (प्राथमिक, सामान्य, या विशेष)

2. नाम लिखें: \_\_\_\_\_ 3. जन्म की तारीख \_\_\_\_\_  
प्रथम मध्य या प्रारम्भिक अंतिम महीना/दिन/वर्ष

4. निवास का पता: \_\_\_\_\_  
नंबर और गली (पोस्ट बॉक्स, ग्रामीण मार्ग, इत्यादि को स्वीकार नहीं किया जाएगा) (N, S, E, W इंगित करें, यदि उपयोग किया जाता है)

नगर राज्य ज़िप कोड या पोस्टल कोड

5. केवल इस चुनाव के लिए मतपत्र भेजने के लिए डाक पता (यदि उपर्युक्त से अलग हो):  
नंबर और गली/पोस्ट बॉक्स (N, S, E, W इंगित करें, यदि उपयोग किया जाता है)

नगर राज्य या विदेश ज़िप कोड या पोस्टल कोड

6. टेलीफोन नंबर (वैकल्पिक): \_\_\_\_\_  
दिवस शाम

7. इस आवेदन-पत्र पर हस्ताक्षर किए जाने ज़रूरी हैं:  
मैंने इस चुनाव के लिए किसी भी अन्य अधिकार-क्षेत्र से किसी 'डाक-द्वारा-मतदान करें' मतपत्र के लिए आवेदन नहीं किया है। मैं California राज्य के कानूनों के तहत झूठी गवाही के दंड के अंतर्गत प्रमाणित करता/ती हूँ कि इस आवेदन-पत्र में मेरी द्वारा दी गई जानकारी सत्य और सही है।

हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ तारीख \_\_\_\_\_  
चेतावनी: झूठी गवाही एक अपराध है जिसके लिए राज्य की जेल में चार वर्ष तक की सजा दी जा सकती है। (दंड संहिता § 126)

### सूचना

आपके पास यह आवेदन-पत्र सीधे अपने काउंटी चुनाव अधिकारी को डाक से भेजने या सुपुर्द करने का अधिकार है। यह आवेदन-पत्र आपके काउंटी चुनाव अधिकारी के सिवाए किसी अन्य को लौटाने से विलंब हो सकता है जिससे आप द्वारा मतदान करने की आपकी योग्यता में रुकावट उत्पन्न हो सकती है। यदि यह आवेदन-पत्र डाक द्वारा लौटाया जाता है, तो इसे सीधे आपके काउंटी चुनाव अधिकारी को लौटाया जाना ज़रूरी है। केवल पंजीकृत मतदाता स्वयं 'डाक-द्वारा-मतदान करें' मतपत्र के लिए आवेदन-पत्र कर सकता है। पंजीकृत मतदाता के सिवाए किसी अन्य व्यक्ति द्वारा 'डाक-द्वारा-मतदान करें' मतपत्र के लिए किया गया आवेदन-पत्र अपराधिक जुर्म है।

**इस आवेदन-पत्र को वितरित करने वाले व्यक्ति/संगठन/समूह**  
इस आवेदन-पत्र पर उपयोग किए गए फॉर्मेट का 'डाक-द्वारा-मतदान करें मतपत्र' आवेदन-पत्र वितरित करने वाले किसी भी व्यक्ति द्वारा पालन किया जाना ज़रूरी है। इस फॉर्मेट का पालन ना करना एक अपराध है। इस आवेदन-पत्र को वितरित करने वाला कोई भी व्यक्ति मद 5 में कोई डाक पता पहले से प्रिंट नहीं कर सकता है। किसी मतदाता को यह आवेदन-पत्र प्रदान करने वाले किसी भी व्यक्ति को यहाँ अपना नाम, पता, और टेलीफोन नंबर दर्ज करना ज़रूरी है: \_\_\_\_\_